



马方确认残骸属于MH370

分析调查及搜寻工作还将继续,各方承诺将解开客机失事之谜

马来西亚总理纳吉布6日宣布,7月29日在法属留尼汪岛发现的飞机残骸经确认属于马来西亚航空公司MH370航班客机。随后,共同参与残骸鉴定工作的马来西亚、法国和澳大利亚方面都表示,分析调查及搜寻工作还将继续,将尽一切努力解开MH370失事之谜。

纳吉布当天凌晨在吉隆坡召开的新闻发布会上说:“今天,在客机消失515天后,一个国际专家组已经确认,在留尼汪岛发现的飞机残骸的确来自MH370航班。”纳吉布表示,目前的证据显示“MH370航班客机悲剧性地在南印度洋终结”。

纳吉布说,马来西亚政府承诺将尽一切努力找出事情真相。马航当天发表声明说:“确认残骸属于MH370对我们解开这架客机消失之谜是重大突破。我们预期和希望找到更多物品,以便解开这一谜团。”

在纳吉布宣布确认消息半小时后,法国巴黎共和国副检察长塞尔日·马科维亚克在巴黎的新闻发布会上就残骸归属作出更为谨慎的表述,称飞机残骸有“很大可能”来自MH370航班客机。

马科维亚克说,把波音公司和马来西亚航空公司两方面提供的技术数据进行对比,可以确认发现的飞机残骸来自波音777型客机,而且与马航提供的技术数据有很多共性,因此这一残骸有“很大可能”来自MH370航班客机,但得出最终鉴定结果还需要专业人士进行进一步的分析。

马科维亚克表示,进一步的分析工作将从当地时间6日开始,可能要持续数日,专业人士将尽快完成分析鉴定工作,提供一个更加完整和可信的结果。

澳大利亚总理托尼·阿博特6日在接受澳大利亚媒体采访时承诺,澳方将会继续海洋搜寻工作,给遇难乘客家属一个交代。

阿博特强调说,残骸被证实可能来自MH370航班客机,同时也证明飞机确实是在印度洋失事。这说明澳大利亚



8月6日,在马来西亚吉隆坡,马来西亚总理纳吉布(中)出席新闻发布会。 新华社

过去一段时间的搜索区域是正确的,希望接下来在这个区域会有新的发现。

目前,澳大利亚和马来西亚两国政府雇用了4艘搜寻船,在澳大利亚珀斯以西的南印度洋海域执行搜寻任务。

澳大利亚副总理沃伦·特拉斯6日宣布,澳大利亚航空专家将会继续留在法国,协助国际调查小组寻找失踪航班的下落。

澳大利亚搜寻MH370航班联合协调中心6日发表声明说,澳大利亚将继续在相关海域进行全面彻底的搜索。

7月29日,一块疑似MH370客机残骸在印度洋的法属留尼汪岛东部被当地民众发现。8月1日,飞机残骸被运抵法国本土。从5日开始,由马来西亚、法国、澳大利亚和中国的技术人员组成的国际专家组在法国图卢兹近郊的“军备总局航空技术中心”共同对残骸进行分析鉴定。

2014年3月8日,从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航MH370航班客机失踪,机上载有239人。今年1月29日,马来西亚民航局宣布MH370航班客机失事,并推定机上所有人员遇难。但多国政府的搜寻工作一直在持续。

外交部就确认寻获MH370客机残骸一事发表谈话 继续调查失事原因 全力做好善后工作

外交部发言人华春莹6日就确认寻获MH370客机残骸一事发表谈话时表示,中国政府对包括中国乘客在内的机上所有人员遭遇的不幸表示痛心和哀悼,对他们的家属表示深切同情和诚挚慰问。

华春莹说,8月6日,马方宣布,经鉴定,7月29日在

法属留尼汪岛发现的飞机残骸属于马航MH370客机。鉴定结果印证了马航MH370客机失事的结论。

华春莹说,“我们要求马方认真履行有关承诺,继续调查客机失事原因,全力做好善后相关工作,切实保障乘客家属的合法权益。” 综合新华社

最高法划民间借贷年利率红线

不超过24%,法院应予支持 超过36%,多付利息能要回来

最高法6日公布了《最高人民法院关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》,该司法解释将从9月1日起施行。

企业为生产经营拆借资金受法律保护

根据该司法解释规定,民间借贷是指自然人、法人、其他组织之间及其相互之间进行资金融通的行为。企业之间为了生产、经营需要签订的民间借贷合同,只要不违反合同法相关规定,法院应予认定。企业为了生产经营的需要而相互拆借资金,司法应当予以保护。

最高人民法院审判委员会专职委员杜万华表示,允许企业之间融资,绝不意味着可以对企业之间的借贷完全听之任之、放任自流。“生产经营型企业从事经常性放贷业务,必然严重扰乱金融秩序,造成金融监管紊乱。司法解释专门对企业间借贷应当认定无效的其他情形作出了具体规定。”

司法解释同时对互联网借贷平台的责任作出规定,如果网络贷款平台的提供者仅提供中介服务,则不承担担保责任。如果网贷平台的提供者通过网页、广告或者其他媒介明示或者有其他证据证明其为借贷提供担保,法院可以判决其承担担保责任。

针对民间借贷的利率与利息,该司法解释规定,借贷双方约定的利率未超过年利率24%,出借人有权请求借款人按照约定的利率支付利息,但如果约定利率超过年利率36%,则超过年利率36%部分的利息应当被认定无效,借款人有权请求出借人返还已支付的超过年利率36%部分的利息。

“介于年利率24%和36%之间的利息,也是不受法律保护的。但如果借款人已经偿还了这部分利息,之后又反悔要求偿还,法院同样会驳回。”杜万华说。

规定了民间借贷合同的无效情形

司法解释同时规定了民间借贷合同应当被认定为无效的情形,包括套取金融机构信贷资金又高利转贷给借款人,且借款人事先知道或者应当知道的;以向其他企业借贷或者向本单位职工集资取得的资金又转贷给借款人牟利,且借款人事先知道或者应当知道的;出借人事先知道或者应当知道借款人借款用于违法犯罪活动仍然提供借款的;违背社会公序良俗的;其他违反法律、行政法规效力性强制性规定的。

此外,该司法解释还规定,对于涉嫌非法集资犯罪的民间借贷案件,人民法院应当不予受理或者驳回起诉,并将涉嫌非法集资犯罪的线索、材料移送公安或者检察机关。对于与民间借贷案件虽有关联,但不是同一事实的犯罪,人民法院应当将犯罪线索材料移送侦查机关,但民间借贷案件仍然继续审理。 据新华社



鼎天装饰
中国十佳装饰设计机构

大牌让利
见证价格底线

www.dtzs.com

家装 | 建材 | 软饰 | 灯具 | 家具 | 电器 年中让利盛典

施工技能大赛装修博览会

为您免水电人工费

免

免水电人工费
前100名下定当天装修的客户
免水电人工费。

赢

整套橱柜搬回家
下定当天装修
参与抽奖赢取豪华大礼。

送

联购送现金
联购交定金2个品类以上,
即可当场送现金,最高2000元

爆

云集大牌,“惊”爆价抢
建材、软饰、灯具、家具、厨电
精品商品,突破年度价格底线

礼

到场就有礼
伴手礼满赠,到场就有礼

礼

章章有礼
现场收票品换好礼,
惊喜不断送豪礼一份。

时间: **8月8日** 周六 [9:00-20:30] 地点: **凯洲大酒店** 四楼嘉洲厅 (天一广场南面)

样板房报名电话: **87371699 87371629**

参与品牌










